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ПРОТОКОЛ
01.06.2023 м. Суми № 21

Щодо прийняття рішення 
уповноваженою особою

Порядок денний:
1. Про відміну відкритих торгів у порядку визначеному Особливостями, у зв’язку із 

неможливістю усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог 
законодавства у сфері публічних закупівель.

2. Про оприлюднення інформації в електронній системі закупівель про відміну 
відкритих торгів.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
За рішенням уповноваженої особи від 26.05.2023 № 19 оголошено проведення 

відкритих торгів з урахуванням положень Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою 
КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі — Особливості), за предметом закупівлі 
«Меблі» (код ДК 021:2015-39120000-9 Столи, серванти, письмові столи та книжкові 
шафи), унікальний номер оголошення про проведення відкритих торгів, присвоєний 
електронною системою закупівель: UA-2023-05-26-012877-а (далі — Закупівля).

Відповідно до підпункту 2 пункту 50 Особливостей замовник відміняє відкриті 
торги у разі неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення 
вимог законодавства у сфері публічних закупівель, з описом таких порушень.

Замовник виявив у Закупівлі порушення законодавства з питань публічних 
закупівель.

Опис порушення:
відповідно до технічного завдання від головного адміністратора ДП «ПРОЗОРРО», 

26.05.2023 року після 18 години 00 годин, працівниками ТОВ «Держзакупівлі.Онлайн» 
було проведено доопрацювання функціоналу - повернення періоду Аукціону в 
закупівлях за типом процедури Відкриті торги з особливостями, при виконанні якого 
виникла технічна помилка, а саме: зазначена процедура закупівлі відбувалась без 
проведення аукціону, що могло призвести до порушень чинного законодавства України 
в сфері публічних закупівель.

З огляду на зазначене є підстави для прийняття рішення про відміну відкритих 
торгів.

На виконання вимог підпункту 2 пункту 50 Особливостей замовник відміняє 
відкриті торги, унікальний номер оголошення про проведення відкритих торгів, 
присвоєний електронною системою закупівель: UA-2023-05-26-012877-а, у зв'язку з 
неможливістю усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог 
законодавства у сфері публічних закупівель.



Під час розгляду другого питання порядку денного:
На виконання вимог пункту 50 Особливостей у разі відміни відкритих торгів 

замовник протягом одного робочого дня з дати прийняття відповідного рішення 
зазначає в електронній системі закупівель підстави прийняття такого рішення.

ВИРІШИЛА:
1. Відмінити відкриті торги за предметом закупівлі «Меблі», унікальний номер 
оголошення про проведення відкритих торгів, присвоєний електронною системою 
закупівель: UA-2023-05-26-012877-а, на підставі підпункту 2 пункту 50 Особливостей.
2. Забезпечити оприлюднення в електронній системі закупівель інформації про 
підстави прийняття рішення про відміну відкритих торгів відповідно до пункту 50 
Особливостей.

Уповноважена особа Ірина ЧЕКУРІНА
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Вих.
На Na______ від

Управління Служби безпеки 
України в Сумській області 
вул. Герасима Кондратьева, 
6.32, м.Суми, Сумська область, 
Україна, 40030

За результатом опрацювання Вашого звернення від 31.05.2023 року 
оператор авторизованого електронного майданчика «Держзакупівлі.Онлайн» 
повідомляє наступне.

У ні. шові шості :о іехнічного завдання від головного адміністратора 
ДІЇ «І ІІ’() Р >рри... 26.05.2023 року ніс ля 18.00, було проведено
юонрацюваїпія функціоналу, повернення періоду Аукціону, у закупівлі за 
іііном -- Відкріпі і-»рі н з особливостями. Що могло призвести до відсутності 
періоду Аукціону у закупівлях та тином - Відкриті торги з особливостями.

Станом на 30.05.2023 рок\. дане питання було вирішено, закупівлі за 
типом Відкріпі торги ; особливостями, автоматично оголошуються з 
періодом Аукціон.

Додатково повідомляємо, то функціонал майданчика 
«Держзакупівлі.Онлаіін» реалізовано відповідно до технічного сценарію 
(«Технічного завдання»), розробленого Адміністратором електронної 
системи закупівель ДІ Ї «1ІРОЗОРРО».

Дякуємо за Вашу довіру і сподіваємося на подальшу плідну співпрацю!

https://www.dzo.com.ua

https://www.dzo.com.ua

